1M1 — Jeudi 15 septembre 2022 Nom & prénom : ........................
Puissances et logarithmes (sans calculatrice) - TE 7798

Probléme 1 (12 points)

Simplifier les expressions suivantes au maximum (transformer les racines en puissances le .
_cas échéant). Ecrire le résultat sous la forme d’une seule puissance : z™.
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Probléme 2 (8 points)

Simplifier les expressions suivantes. Ecrire le résultat sans fraction.
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Probléme 3 (8 points)

Simplifier les expressions suivantes au maximum
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Probléme 4 (8 points)

Calculer.
a) log(2) + log(0.05) — log(1000) c) logi(16) + log, (3)
b) log, v/256 d) In(e*) — In(y/e) + In(1)
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Probléme 5 (. points)

Résoudre les équations.
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